

平成27年5月 29日 公告

東部方面管理事務所管内下水管渠再構築工事(27-3)

設計図書の一部に表記誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

正誤表

訂正箇所	誤	正
図面19/26 平面図 城東第2733号線について	管更生延長 L= <u>8.19</u> 管渠調査延長 L= <u>8.19</u> No.09-090-037マンホール控除 <u>0.53</u>	管更生延長 L= <u>7.57</u> 管渠調査延長L= <u>7.57</u> No.09-090-037マンホール控除 <u>1.15</u>